3aga4u NOBBILNICHHOMH CJI0KHOCTH 10 TeMe «PaBHOyCcKOpeHHOe 1BH:KeHHe. BajmmcTukay
1. Teno nBuxercs no ocu x. [1o rpaduky 3aBUCUMOCTH POEKLIUU CKOPOCTH TEJNA Uy OT BPEMEHH ¢ (CM.

PHUCYHOK) YCTaHOBUTE, KaKOH Iy Th / POILLJIO TeJOo 3a BpeMsa oT /1 =6 cao =10 c.
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2. Teno, cBOOOJHO MaiaIONIEe C BHICOTHI £ = 7,8 M, IEpBbIi y4aCTOK IIYyTH OT Hayasa JIBUKEHUS IPOXOIUT 3a
BpeMs T, a TAKOW K€ y4acTOK B KOHILIE — 3a BpeMms T/2. Haiinure T.

3. B teuenue ¢y = 20 ¢ pakera IOJHUMAETCS C IOCTOSIHHBIM yCKOpeHueM a = 0,8g, 1ocie 4ero ABUraTenn
pakeTsl BhIKIIO4YaroTcsl. Uepes kakoe BpeMs f II0CjIe 3TOro pakera yrnajaéT Ha 3eMII0?

4. U3 touku 4 cBo60oaHO magaet Tesno. OTHOBPEMEHHO U3 TOYKH B MO/ yTiIoM O K TOPU30HTY OpOCArOT Ipyroe
TEJO TakK, 9TOObI 00a Tena CTONKHYIUCH B BO3AyXe (CM. puCyHOK). [loka3aTh, 4TO yroi Ol He 3aBUCHUT OT

HayvaJIbHOM CKOPOCTH Vg TeJa, OPOIIEHHOTO U3 TOUKU B, U ONPeeNuTh 3TOT Yroi, eClin 7 =/3.

ComnpoTuBieHHEM BO3lyXa IPEeHEOPEUb.

A

5. Cnoptemen npeiraet ¢ Boik# (H = 10 M) 1 orpyskaercs B BOJLy Ha pacCTOSHUM / = 3 M 110 TOPU30HTAIH OT
Kpas BBILIKH yepe3 BpeMs ¢ = 2 ¢. Onpenenure CKOpocTh CIIOPTCMEHA B MOMEHT ITPBIXKKA.



